

PROCES – VERBAL

Incheiat azi 06.03.2023 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Teaca.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe a Consiliului Local Teaca.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului nr. 87 din 01.03.2023.

Dl. consilier local Virag Daniel - președinte de ședință, arată că la ședința sunt prezenți un număr de 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție (absent nemotivat Bugnar Ioan și Campian Ioan), drept pentru care ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Ședința debutează cu intonarea imnului de stat.

Dl. primar prezintă ORDINEA DE ZI :

1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea proiectului: *“Transformarea unităților de învățământ din comuna Teaca în medii de învățare moderne și sustenabile”* și a cheltuielilor legate de proiect, finanțat prin PNRR Pilonul VI. Politici pentru noua generație, componenta C15 – Educație

Se supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre.

Dl. primar explică faptul că există posibilitatea unui proiect de modernizare a unităților de învățământ din comună și ca urmare a inițiat proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții, dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre, avizat de comisiile de specialitate, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Petruș V.: solicit o intervenție pe care o consider urgentă.

Având în vedere că întrunirea în ședință a *Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, juridică și de disciplină* are loc în biroul în care își desfășoară activitatea viceprimarul, acesta a informat comisia că nu mai este de acord cu întrunirile în birou.

Astăzi comisia și a desfășurat activitatea în holul instituției, în condiții neprielnice unor dezbateri responsabile a proiectelor de hotărâre.

Ca urmare, solicit o altă locație pt. desfășurarea în bune condiții a lucrărilor comisiei.

Dl. viceprimar: nu mai sunt de acord cu întrunirile comisiei în biroul meu deoarece s-au făcut publice (poze) unele documente pe care le consider nepublice.

Dna secretar general: calitatea de consilier local atrage unele responsabilități și obligații și consider inacceptabil faptul că domnii consilieri din comisie au făcut publice unele documente nepublice din biroul viceprimarului, iar dacă faptele se confirmă, se pot aplica sancțiuni, în condițiile legii.

Dl. Coman V.: consilierii din comisie nu au făcut poze și nu au făcut publice documente din biroul viceprimarului.

Dl. Virag D.: nu s-au făcut poze în biroul viceprimarului.

Dl. Petruș V.: nu s-au făcut poze în birou și ar fi bine dacă dl. viceprimar ar avea dovezi în acest sens.

Nemaifind discuții la ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local Teaca.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Virag Daniel Emil**

**SECRETAR GENERAL UAT,
Cioșan Ana**